



看未来

第6届十大明星楼盘

B34 | 新民晚报 新民楼市  
2011年11月30日 星期三

[明园·涵翠苑]

# 梦居大宁， 只需买下明园·涵翠苑



上佳地段，  
国际大宁，优越配套触手可及

这几年大宁的变化是有目共睹的，特别是大宁国际CBD的崛起，将大宁推上了一个更高的层次，光用成熟已经不能简单的涵盖这个板块的优点。地铁一号线、中轴线南北高架与市中心人民广场（约7公里）直接15分钟快速链接，核心位置的大宁国际商业广场引进了大润发、知名国际品牌连锁、外国风情街以及著名餐饮机构等综合类商业，形成了浓厚的购物氛围，成为了沪上人们聚会采购的重要场所，源源不断的带动着大宁的人气。

明园集团大手笔打造明园都市森林，可谓造就逢时，紧跟大宁的发展脚步，近期推出的明园涵翠苑，紧贴大宁国际CBD，其地理位置的优越程度可想而知。闸北体育馆、闸北剧院、上海马戏城散步即到，与其他地段相比，大宁可以称得上是当前沪

上较优质的地段之一了。

艺术大宁，  
50万方艺术宅邸，不可复制

用艺术礼遇生活，以思想引导市场，敏锐的洞察力感知客户的需求，将艺术元素融入建筑。明园·涵翠苑承袭了森林都市对于艺术生活的向往和追求，为这座城市呈现最为先进的居住理念，成为都市生活典藏珍品的同时，也为刚需带去了全新的希望。

50万方艺术宅邸，其本身就是一个传奇，明园没有简单的纵容这一块黄金之地，而是通过细细雕琢建筑品质、园林生态、艺术锻造等各个层面，使其呈现高于居住体验的生活方式，刚需房同样可以拒绝平庸，同样可以做的与众不同，这在整个大宁板块是绝无仅有的，更是无法复制的，或许明园都市森林的所被赋予的意义正在于此。

齐全教育，  
8所名校，一站式成才体系

评价宜居的很重要的一个方面便是生活的便捷程度，必须照顾到全家老小，特别是小孩子上学问题，单一的教育配置早已不能满足需要，一站式的成长教育系统方能突显居住环境的适宜度。

一向以打造城心优质楼盘闻名的明园集团，为了明园森林都市选址闸北，同样也是延续了对地块苛刻的自我要求。大宁地段的优势本无需赘述，配套之完善更是众人皆知，人民广场、南京西路、淮海路新天地等几大商圈均在相邻范围之内，可以说具备了城心居住的全部条件。

但最让人动心的，则因为大宁是一个集合了众多知名学校如大宁国际幼儿园、大宁国际小学、风华初级中学等一批上海重点学校的“金牌教育基地”，更有上海大学等知名高等学府，为孩子的就学书香味弥漫整个板块，为孩子的就学提供了坚实的保障，也为这个沪上国际化社区带来了更多联想。

超高性价比，  
紧凑3房，秒杀“内中环”

能够在最小的居住空间里实现最多的居住功能，是很多刚需的一块“心病”。传统老公房虽然在社区环境、社区功能上远不及如今的商品房，但是超高的得房率和合理的户型划分却是很多刚需依然青睐老公房的不二理由。很多老公房，六七十平方米的空间即可划出两房一厅，空间紧凑却不拥挤，于是间厅便油然而生，为什么八九十平方米的商品房只能做两房呢？

明园考虑到了刚需客户的这类需求，据了解，此次涵翠苑推出的新品户型设计紧凑，88平方米左右的小三房更是上海市场上少见的创新户型，并且功能明晰、动静隔离、动线最短、比例完美，可供两代人共同居住。“三梯六户”使得房率升至80%以上。另外此番的总价较低，相较于区域内其他楼盘，颇具吸引力。内中环低总价高地，刚需们想不动心都难。

评论>>

大宁楼市至高点，  
地位从未动摇

自大宁以全新一代国际社区的名义跃入人们的视野之时，它的居住需求就一直保持着旺盛的态势。的确，大宁板块的利好是可以预见的，便捷的交通、丰富的商业、良好的生态……而未来，由体育场改建的超级城市综合体的建设及新的大宁体育中心的建设，必将进一步提升板块的整体品质。

据悉，2011年，楼市在政策的调整下“气温”转冷，但大宁板块内无论新房还是二手房仍然交投活跃，一手楼盘日益紧缺，二手房挂牌量也持续减少。一旦有新房推出，市场都给予热烈的回应。明园涵翠苑择市而入，凭借其上佳的产品和黄金版位，在大宁板块内掀起了一波热潮也不足为奇了。

